



carta de la guerra. La carta de la guerra, una la tan citada por el Canciller alemán...

argumento. Hayan sido pronunciadas las palabras fatídicas en Berlín ó en Viena...

LOS PORTUGUESES

Los últimos sucesos. LISBOA, 24. Se ha reunido el Consejo de ministros...

Aviadores a Francia.

LISBOA, 24. Han marchado al frente francés varios oficiales aviadores portugueses...

EN LAS COSTAS ESPAÑOLAS

Buques hundidos en el Cantábrico.

SANTANDER. (Domingo, noche.) Esta mañana llegaron a este puerto, a bordo del buque noruego Constanza...

Cuentan los referidos naufragos que una hora después de haber salido de Bilbao ayer se encontraron con el submarino alemán U-46...

El comandante del submarino, después de ver la documentación, la arrojó al mar, y preguntó al capitán del Marqués de Urquijo qué cargamento llevaba...

Ordenó entonces a los tripulantes del Marqués de Urquijo que aguardaran en los botes, los cuales quedaron a la deriva...

CORPUS BARGA

N. B. En el Correo de París, titulado «Noticia de los desaparecidos», se deslizo, por culpa mía, un grave error...

La entrevista, sin embargo, que el telegrama relata, no tuvo lugar en Berlín, sino en Viena. Al ver mi artículo impreso...

Después de haber torpedeado al buque divisado, que era francés, regresó el submarino y disparó nueve cañonazos al Marqués de Urquijo...

El error se ha debido a que el telegrama del embajador inglés sir de Bunsen, donde éste cuenta su conversación con el ministro de Negocios Extranjeros...

Por esta razón se teme que el vapor Matienzo, que se hizo a la mar esta madrugada con cargamento de mineral...

El conocimiento y el buen juicio del lector habrán salvado mi equivocación que, aun siendo grave, no alcanzaba, en general, a mi...

El «Beaufroid».

Hoy entró en el puerto el vapor inglés Beaufroid, que trae los tripulantes de un vapor sueco...

Vapor inglés que se defiende.

Circulara el rumor de que a poca distancia de este puerto se encontró un vapor inglés con un submarino alemán...

El vapor inglés se defendió disparando su cañón, y cuando llegó la noche el vapor inglés logró escapar.

El «Marqués de Urquijo».

BILBAO. (Domingo, noche.) Se sabe que el vapor Marqués de Urquijo, de esta matrícula, perteneciente a la Sociedad de Altos Hornos...

EN FINISTERRE

DOS SUBMARINOS

ALEMANES

Aun cuando ya hemos publicado en resumen telegráfico lo sucedido en aguas de Finisterre...

Los periódicos de Coruña traen nuevas noticias referentes a los vapores torpedeados en las costas de Finisterre por dos submarinos alemanes.

Cerca de la una de la tarde fondeó en el puerto de Finisterre el vapor danés Gerda, llevando a bordo 63 tripulantes...

El Gerda iba gobernado por marineros del submarino, los cuales dieron en perfecto español a la gente del puerto que iban a echar a pique al Gerda...

El Gerda iba gobernado por marineros del submarino, los cuales dieron en perfecto español a la gente del puerto que iban a echar a pique al Gerda...

El Gerda iba gobernado por marineros del submarino, los cuales dieron en perfecto español a la gente del puerto que iban a echar a pique al Gerda...

El Gerda iba gobernado por marineros del submarino, los cuales dieron en perfecto español a la gente del puerto que iban a echar a pique al Gerda...

El Gerda iba gobernado por marineros del submarino, los cuales dieron en perfecto español a la gente del puerto que iban a echar a pique al Gerda...

El Gerda iba gobernado por marineros del submarino, los cuales dieron en perfecto español a la gente del puerto que iban a echar a pique al Gerda...

El Gerda iba gobernado por marineros del submarino, los cuales dieron en perfecto español a la gente del puerto que iban a echar a pique al Gerda...

El Gerda iba gobernado por marineros del submarino, los cuales dieron en perfecto español a la gente del puerto que iban a echar a pique al Gerda...

El Gerda iba gobernado por marineros del submarino, los cuales dieron en perfecto español a la gente del puerto que iban a echar a pique al Gerda...

El Gerda iba gobernado por marineros del submarino, los cuales dieron en perfecto español a la gente del puerto que iban a echar a pique al Gerda...

El «Matienzo».

BILBAO. (Domingo, noche.) Ha llegado el vapor de esta matrícula Matienzo, que trae a los tripulantes de un vapor francés torpedeado.

Bayhall, llevaron a sus tripulantes a Gerda, y como vierten los sumergibles pasara el Chassing Macrik...

Uno de los submarinos se alejó entonces, y el otro, después de desatascar seis marineros para gobernar al buque danés Chassing Macrik...

Los marineros alemanes, antes de zarpar, conversaron con los prácticos, a quienes hicieron varias preguntas...

También les dijeron que llevaban preso en el submarino al capitán del vapor inglés Bayhall.

DE ACTUALIDAD

Manufactura de papel con la corteza del abeto

El laboratorio forestal del Gobierno americano ha contribuido con sus recientes trabajos a que descienda en el mercado el precio de la «hilacha»...

Se ha hecho papel muy aceptable de serrín y otros desperdicios de serrería y labrado de maderas...

Se calcula que 700.000 toneladas de corteza de pino son usadas cada año en las tenerías, y que ya inútiles para tal propósito...

El papel hecho con 80 por 100 de corteza de pino y 20 por 100 de trapo ha resultado excelente para tapizar habitaciones...

(De El Economista de México.)

DIPUTACIÓN PROVINCIAL

En la última sesión que celebró recientemente este centro provincial, se dio cuenta de un oficio del presidente de la Audiencia...

Se leyó una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por el ordenador de Pagos de dicho centro se expida un libramiento...

La presidencia dió cuenta de un oficio del gobernador civil, manifestando a la Corporación que el pueblo de Villamanrique era víctima de una inundación...

Se leyó una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por el ordenador de Pagos de dicho centro se expida un libramiento...

La presidencia dió cuenta de un oficio del gobernador civil, manifestando a la Corporación que el pueblo de Villamanrique era víctima de una inundación...

Se leyó una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por el ordenador de Pagos de dicho centro se expida un libramiento...

La presidencia dió cuenta de un oficio del gobernador civil, manifestando a la Corporación que el pueblo de Villamanrique era víctima de una inundación...

Se leyó una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por el ordenador de Pagos de dicho centro se expida un libramiento...

La presidencia dió cuenta de un oficio del gobernador civil, manifestando a la Corporación que el pueblo de Villamanrique era víctima de una inundación...

Se leyó una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por el ordenador de Pagos de dicho centro se expida un libramiento...

La presidencia dió cuenta de un oficio del gobernador civil, manifestando a la Corporación que el pueblo de Villamanrique era víctima de una inundación...

Se asoció a lo expuesto el Sr. Sanz Matamoros, describiendo el calamitoso estado en que se halla la población del Real Sitio...

También, en igual sentido, hizo uso de la palabra el Sr. Soria, y propuso se pida el auxilio al Estado.

Hizo aclaraciones el presidente, Sr. Diaz Agero, y se acordó suplicar al gobernador civil haga gestiones cerca del ministro de Fomento...

El Sr. Merino dió cuenta, como visitador del Hospicio, de haber donado doña María Espinosa diez máquinas de escribir...

El Sr. Soria se extendió en alabanzas para la donante, que tanto había en su favor y que tanto ha de favorecer a los necesitados.

El Sr. Aguilá propuso que este donativo se publique en el «Boletín» de la provincia.

El presidente, Sr. Diaz Agero, propuso se dirija una expresiva, cariñosa y respetuosa comunicación, dándole gracias por su donativo.

El Sr. Merino propone se ensaye la reforma por un año.

El Sr. Aguilá dijo que se imponía la necesidad de reglamentar la salida de los asilados y cuantos detalles abraza la moción...

La moción del Sr. Bergia y la ponencia del Sr. Merino fueron muy elogiadas.

Acto seguido la expresada Comisión de Beneficencia propuso que proceda a devolver al gobernador civil, informado en los términos en que lo hace el Cuerpo de letrados de la Beneficencia...

La Diputación quedó enterada. Se aprobaron varios dictámenes de la repetida Comisión de Beneficencia...

Se leyó una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por el ordenador de Pagos de dicho centro se expida un libramiento...

La presidencia dió cuenta de un oficio del gobernador civil, manifestando a la Corporación que el pueblo de Villamanrique era víctima de una inundación...

Se leyó una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por el ordenador de Pagos de dicho centro se expida un libramiento...

La presidencia dió cuenta de un oficio del gobernador civil, manifestando a la Corporación que el pueblo de Villamanrique era víctima de una inundación...

Se leyó una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por el ordenador de Pagos de dicho centro se expida un libramiento...

La presidencia dió cuenta de un oficio del gobernador civil, manifestando a la Corporación que el pueblo de Villamanrique era víctima de una inundación...

Se leyó una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por el ordenador de Pagos de dicho centro se expida un libramiento...

La presidencia dió cuenta de un oficio del gobernador civil, manifestando a la Corporación que el pueblo de Villamanrique era víctima de una inundación...

Se leyó una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por el ordenador de Pagos de dicho centro se expida un libramiento...

La presidencia dió cuenta de un oficio del gobernador civil, manifestando a la Corporación que el pueblo de Villamanrique era víctima de una inundación...

Se leyó una real orden del ministerio de la Gobernación disponiendo que por el ordenador de Pagos de dicho centro se expida un libramiento...

La presidencia dió cuenta de un oficio del gobernador civil, manifestando a la Corporación que el pueblo de Villamanrique era víctima de una inundación...

Folleto de «La Correspondencia de España».

JULIO MARY

El enemigo misterioso

PROHIBIDA LA REPRODUCCION

—Quisiera que fueseis todo mío, Lorenzo, y vuestro espíritu está constantemente lejos de mí. —Jenny, perdonadme. Soy muy desgraciado! —Desgraciado, y sabéis cuánto os amo! Cuando os he escogido entre todos! Desgraciado, cuando voy a ser vuestra esposa! —Ciertamente, Jenny, soy feliz y estoy ocupaciones que me asaltan no puedo desearlas. Ya sabéis, Jenny, que se trata de mi honor. —Vuestro honor no está en juego, creedlo. —Por lo menos, necesito una rehabilitación moral. He sido acusado de cosas odiosas. Las sospechas más infames han pesado sobre mí. —Por casualidad, Lorenzo. —No, Jenny, sino porque una mano criminal nos perseguía a mí y a mi familia...

Esa mano quiero conocerla y castigarla. —¿No ha cesado ya en su obra, amigo mío? —Poco me importa. Pero perdonadme si os hablo de mis proyectos de venganza, cuando sólo debía hablaros de nuestro próximo matrimonio y de nuestros proyectos del porvenir. —Y se calló. —Ella le miró con tristeza. —Sea, Lorenzo—dijo.—Puesto que no podemos hablar de amor, hablemos de vuestra venganza. —El joven se estremeció. Desde la salida de Bertignolles sentía deseos de interrogarla sobre aquel Román Goux, cuyo nombre había pronunciado un momento antes; pero no se atrevía. —De pronto exclamó: —¿Me perdonaréis? —¿Amigo mío, ¿no estoy ya acostumbrado a perdonaros todo? —El comprendió el reproche. Sin embargo, continuó: —Me arrepentiría más tarde si no os diese algunos informes sobre... —¿Sobre quién? —Ése Román Goux, de que hablábamos antes. —¿Qué deseáis saber? —¿Conocéis a ese hombre hace mucho tiempo? —Siempre ha estado al servicio de mi padre. Fue encontrado por él en el puerto de Nueva York cuando era niño... Desde entonces no se ha separado de nosotros. —¿Y usted no ha tenido nunca nada que reprocharle?

—Nada. —¿Cómo será que yo no le he visto nunca? —Por casualidad, Lorenzo. —Quizás evite mi presencia. —¿Por qué razón? —Sin duda ha adivinado que me amaba y ha oído hablar de nuestro matrimonio. —¿Y esa sería una razón para evitar vuestra presencia? —Sí, si él os ama. —¿Qué decís, Lorenzo? —No es posible vivir a vuestro lado sin amaros; Román me ama. —Y ella reflexionó en mil detalles de los que no había hecho caso y que ahora recordaba. Parecía que acababan de abrirle los ojos. —¿No lo había usted notado nunca? —Nunca. ¿Quién ha podido decirlo? —Nadie. Lo he supuesto yo. —Sin embargo, Lorenzo... ¿Quién le ha inspirado esa suposición? —Una frase sorprendente en boca del «cow-boy», que Gume oyó y que me ha repetido. Esas frases prueban que está profundamente enamorado y dispuesto a todo para que no le quiten a su amada. —¡Ah! Falta saber si ese «cow-boy» era Román. De otro modo, vuestra hipótesis cae por su base. —Ese hombre era alto y fuerte... —Román también... —Ancho de hombros, los cabellos rojos, cortados al rape... Los ojos azules... Un conjunto muy enérgico...

A cada palabra que el joven pronunciaba, ella se quedaba más pálida. —Ese retrato es el de Román—dijo al fin.—Pero es extraño. ¿Le conocéis? —No... El retrato que acabo de haceros es el de un empleado de mi hermano, llamado Lázaro Beermann, que se presentó en la fábrica con papeles falsos y que sospechamos que él es el que ha asesinado a Jactel... —¿Pero qué prueba que ese Lázaro Beerermann y Román Goux sean una misma persona? —El parecido. —Puede ser fortuito. —El acento. —Eso no es una prueba; mi padre os lo ha dicho hace un momento. —La voz, que es la misma. —¿Y en un indicio tan ligero apoyáis vuestra acusación? —No, no acuso, Jenny; pero estoy muy turbado por estos descubrimientos. Y en nombre del amor que me tenéis, os ruego que me ayudéis en mis pesquisas. —Con toda mi alma. ¿Pero cómo? —Respondiéndome con toda franqueza. —¿Por qué había de mentir? —¿Se ha ausentado Román Goux del hotel? —No lo creo. —Recordad bien. Si es el hombre que bajo el nombre de Lázaro Beerermann ha estado empleado en la fábrica de Nogen, no habréis podido verle con la misma regularidad en el hotel durante seis semanas, y si acaso le habéis visto tiene que haber sido de noche, a la vuelta de No-

gent, ó los domingos, cuando las oficinas estaban cerradas... Reflexionad, se lo ruego... Esto es muy grave. —Pasaba á menudo muchos días sin verlo; por lo tanto... —Hablad, Jenny, hablado... —Sucesos con frecuencia que cuando estábamos solos, Román almorzaba ó comía con nosotros... —¿Y aquellas seis semanas...? —Noté, en efecto, que venía más raramente. —¿No podéis precisar? —No... Lo que puedo afirmar es que no ha dejado de venir hasta durante la semana... —Muy bien podía estar aquí á las siete, porque las oficinas se cierran á las seis. —Nosotros comemos á las siete y media. —Razón de más. —Todo eso es muy vago, mi querido Lorenzo. Yo no puedo daros mas que informes inciertos. Pero si Román se ha ausentado, nadie mejor que mi padre puede saberlo. Lo mejor sería rogar á mi padre que hiciera venir á su secretario á vuestra presencia. —Por desgracia, eso no me sería útil. No he conocido á Lázaro Beerermann en las oficinas de mi hermano. El hombre que se presentó en mi casa con los cheques falsos estaba disfrazado con peluca y barba postiza. Solamente por la voz podía conocerlo, y no me atrevo á acusar por tan ligero indicio. —Sed prudente, amigo mío.











